



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили кадетов с Днем знаний



2 сентября 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл выехали поселок Руэм, где приняли участие в праздничных мероприятиях, состоявшихся в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа».

На базе этой школы создан первый кадетский класс Следственного комитета России в Республике Марий Эл. Сегодня ученики профильного юридического класса по направлению «Следственное дело» приступили к занятиям. Они будут получать дополнительные знания профильной направленности, нравственного и патриотического воспитания, в целях создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан служению Отечеству на государственном поприще, в том числе в системе органов Следственного комитета Российской Федерации.



Заместитель руководителя следственного управления Александр Завойских поздравил всех учеников образовательного учреждения с началом нового учебного года, пожелал им здоровья, успехов в учебе, достижения поставленных перед собой целей.

Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1385921>